

一面旗帜映初心 ——记安徽省工人先锋号中煤建三十工程处猛虎掘进队

获得国家、省部、市级荣誉60多项,涌现出40多位地市级以上先进个人,是全国煤炭系统唯一保持十年蝉联国家级特别能战斗的掘进队。

近年来,猛虎掘进队党支部以打造“服务型”党支部,构建区队“家”文化为工作目标,推行党建引领“4个+”重点工作、党员网格化管理、党员示范岗,进一步强化党支部的政治功能,充分发挥党支部的战斗堡垒作用及党员的先锋模范作用,持续推进标准化党支部建设,激发队伍活力。

曹家滩煤矿2—2煤工作面切眼时工作面切眼淋水加大,底板积水过多,给掘进工作带来很大挑战。随着矿内要求的掘进完成时间越来越近,队内党员充分发挥先锋模范作用,带领员工在最后的切眼掘进工作中克服积水、顶板难支护等问题。在期限的最后一天,队长王林带领员工从早上8点一直干到晚上11点,工作面终于

顺利开机。每月第一个周五,是猛虎掘进队的队史教育学习日。播放专题片,回顾队里的荣誉与成绩,组织员工讨论,通过千锤百炼,培育了“吃苦、战斗、奉献、开拓、协作”队魂,赢得了行业声誉。“人是要有点精神的,一个群体,更需要一种精神。从某种意义上说,精神就是生产力,是猛虎掘进队的力量源泉。更是猛虎队面对多次改革大潮,依然显示强大生命力的“法宝”。”王林感慨道。

如今,猛虎掘进队早已迈入信息化、智能化、现代化为主导的管理新阶段。队里的每位员工,都能如数家珍地道出他们的管理特色。

“过去是职工跑腿,现在是数据跑腿。”猛虎掘进队管理人员,通过手机便能全面又及时地掌握现场信息,随时了解井下生产情况。该队在全国率先安装瓦斯监测智能系统,构建起灵活、可靠、共享的安全监测

信息系统,保障掘进现场安全。人员定位“厘米级”。猛虎掘进队与所在矿井合作,实现全员井下定位精确化、物流信息化。这个队安装的“智能物联网+”技术,实现物料快运化、网格化管理。猛虎掘进队施工的每个螺丝都责任到人,有案可查,编号可追溯……

时光荏苒,猛虎队队员换了一茬又一茬,“特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗、特别能开拓、特别能协作”的猛虎精神,激励着一代代猛虎人追赶梦想,点燃豪情。

猛虎掘进队,也成为矿建人才的“孵化器”。实施高端技能人才培养工程“先育苗圃、再育森林”,开展“金牌师傅”带“金牌徒弟”,打造“师带徒”升级版,更多年轻员工在这里“化蛹成蝶”。先后培养出66名专业技能专家、百余名技术标兵、近两百名技术骨干。建立“赛马”人才竞争机制,选配队干20余人。组建“QC”创新小组,申

报创新课题近两百次,“QC”小组屡次入选国家队……

与时俱进,“猛虎精神”过去讲的是“吃苦、战斗、奉献”,如今,则率先融进现代化管理,更多地体现“信息、智能、开拓、协作”等元素。在发展规划上,由“猛虎文化”向“文化猛虎”转变。这既是量变到质变的演进,也是多维度、长周期管理转型的过程,更是猛虎掘进队从传统的劳务输出、服务输出,到谋求新发展、新进阶的科学实践成果。

一路走来,光彩夺目。猛虎掘进队开拓的一条条高标准的巷道,就是一盘盘矿井安全的柱石;他们建成的一座座矿井,就是一座座矗立的丰碑。新的征程上,中煤建三十工程处猛虎掘进队将继续发扬猛虎精神,以严谨细实的工作作风、甘愿吃苦的工作态度,推动企业高质量发展,为全力建设新阶段现代化美好安徽贡献矿建力量。

不忘军人本色 ——记濉溪县韩村镇淮海村原党总支书记纪永亮

■记者 王陈陈 通讯员 戚创业

穿上军装是一名保家卫国的军人,脱下军装是一名社会主义事业的建设者。纪永亮,濉溪县韩村镇淮海村人,曾在

北京卫戍区警卫一师五团当兵4年多。1975年4月退伍返乡后,他从生产队会计到村党总支书记,脚踏实地为人民服务,37年如一日。任职期间,淮海村获评省、市、县、镇先进单位。

重建淮海战役总前委旧址

淮海村小李家是淮海战役总前委旧址所在地,1985年被评为安徽省重点文物保护单位。旧址共22间草房,由于年久失修,土墙多处断裂。身为时任村党总支书记,纪永亮看在眼里急在心里,为申请重建淮海战役总前委旧址积极奔走。

2007年4月,纪永亮从市委宣传部和县委宣传部共协调资金20万元。重建过程中,遇到苗草难买,他三下邵山;泥工难请,他亲自在本村挨户选人。大干113天后,22间草房原址原貌恢复。县委宣传部授予纪永亮“特殊文化贡献奖”。2008年,凤凰卫视、中央电视台、新华社记者先后来此拍摄报道。

近些年,小李家作为全国9条红色旅游线之一,各级党政领导高度重视。纪永亮一方面抓住契机,申请到了由镇政府

出面请资质单位设计小李家景区规划图,争取到了政府部门和部分企业的资助。另一方面继续跑项目、筹资金,全面实施小李家景区规划工程。2016年至2017年间,先后恢复了通讯处、作战处、总机室、首长伙房、首长住处等红色旅游景点,新建了小李家红色纪念馆、小李家村民大舞台、景观木桥、亲水台、阁楼;修建了3100平方米的五前委广场,立了一座大型总前委刘伯承、陈毅、邓小平、粟裕、谭震林五人塑像。淮海战役总前委旧址的重建和小李家国家AAA红色景区的建成,倾尽了纪永亮的心血。2017年3月,镇党委在小李家景区内组织第一届小李家红色旅游季,有序开展小李家红色景区启动仪式、公益展演、志愿服务和特产展销等活动。

脚踏实地造福乡里

1985年,刚担任村党总支书记一年多的纪永亮,看到群众家里点煤油灯照明,心里特别不是滋味。他主动联系政府部门,协调海孜煤矿、皖北机电设备供应处和淮北供电公司,筹资30多万元为全村架电,而后勤家家户户用上了电器,农田灌溉实现了电器化。

1986年,他率先把全村的泥土路铺成了硬化砾子石路面。

1989年,他带领全村群众调整产业结构,实现了由两元结构向三元结构的转变,新建蔬菜大棚和节能温室,培育30多个养殖大户。全村粮食生产也逐步实现良种化。在此基础上,纪永亮通过引进人才、办培训班、到外地学习等,采取工贸一体化、种养殖一条龙,带动村民增加收入,进而提高群众对村“两委”工作的满意度。

纪永亮坚信再苦不能苦孩子,再穷不能穷教育。1986年,帮助协调小李家土地32余亩作为新建中学用地,全力支持教育事业发展。1996年,他四处求援,改扩建了淮海小学校园,新建了逸夫教学楼,配备了60

台教学电脑和10台投影仪,在全镇率先实现了电化教学。

纪永亮借助“一事一议”项目,为全村申请安装了240盏太阳能路灯;多方筹措资金,修通了经村部到省道淮六路的水泥路,方便了群众出行;修建了通往红色旅游基地到小李家的水泥路,为红色旅游资源的开放与共享提供了条件……每一项工作都实实在在。

退休后的纪永亮,在村里组织了一支“五老”队伍,集合了最美退役军人、离休老干部、退休老教师、老党员等人,在志愿服务、文艺宣传、红色故事宣讲、助力乡村振兴、矛盾纠纷调解等方面取得了成效。自2007年以来,他深入周边中小学,讲述红色故事,弘扬红色文化,连续两年在全市军转干部培训班上作《保持军人本色,建设祖国大业》主题讲座。

“作为一名退役军人,保护文化遗产、建设美丽乡村、带领群众致富、关心下一代成长,都是我应该担负的责任和使命!”纪永亮虽是一名退役军人,但永葆军人本色,时刻践行全心全意为民服务的宗旨。



纵沛沛载誉而归。

总结出,采用类比法鲜活具体,记忆深刻。例如第一室泡沫直径绿豆大小,第二室泡沫直径黄豆大小,第三室鸽子蛋大小等。

她还总结出刮泡流速测速简易方法,即肉眼观察

流速误差很大,用丢纸片读秒法更能具体测算刮料速度。

经验被兄弟单位推广应用并纳入培训教材。

2023年,纵沛沛充分发挥

理建议20余项,解决现场精矿回收和浮选技术难题30余项。

一季度,该车间单机灰分稳定率大幅提高,产率考核持续向好,产率超考核创历史新高。

中国电信

电信千兆宽带 畅享数字生活
1000M
·广告·

更快 WiFi6高速连接 千兆网络全家享
更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线
更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

专业数字印刷服务平台

数字印刷
SHUZYINSHUA

● 淮北日报出版发行有限责任公司
● 0561-3053819 18256170018

淄博叫我去吃烧烤,我拒绝了,我担心你需要印刷服务的时候找不到我……

也许只是一个不经意的坏习惯,却可能酿成悲剧
提高文明素养 拒绝车窗抛物